Liftrettung
Muster für schriftliche Erklärung durch die Hilfsorganisationen.

Erklärung

Auf Grund der Anfrage der XXX SEILBAHNEN AG, mit Sitz in XXX, an folgende Organisationen:
Bergrettungsdienst XXX

Freiwillige Feuerwehr XXX

Freiwillige Feuerwehr XXX

Freiwillige Feuerwehr XXX

bei eventuellen Störfällen bei den Aufstiegsanlagen

Kabienenumlaufbahn
XXX

Nr. XXX

Sesselumlaufbahn

XXX

Nr. XXX

Seilbahn


XXX

Nr. XXX

welche eine Evakuierung der Fahrgäste aus den Fahrzeugen der Aufstiegsanlagen notwendig machen, im Rahmen ihrer Möglichkeiten bei der Bergung der Fahrgäste mitzuhelfen

erklären

sich vorgenannte Organisationen bereit im Rahmen ihrer Möglichkeiten bei der Bergung der Fahrgäste aus den Kabinen bzw. Sessel behilflich zu sein. Es wird auch die Teilnahme an einer jährlichen Übung zugesichert, welche gleichzeitig als Koordinierungsübung für eventuelle Ernstfälle dient.

Die XXX SEILBAHNEN AG verfügt über alle notwendigen technischen Hilfsmittel zur Bergung der Fahrgäste. Diese werden den freiwilligen Helfern zur Verfügung gestellt. Ebenso trifft die Betreibergesellschaft der Aufstiegsanlagen alle Unfall- und Vorsichtsmaßnahmen. Sie übergibt in Form eines Rettungsplanes und praktischen Übungen hierzu allen notwendigen Informationen an die vorher beschriebenen freiwilligen Rettungsorganisationen, um einen reibungslosen und unfallfreien Ablauf der Einsätze und Übungen zu garantieren. 

Die XXX SEILBAHNEN AG ist ausschließlich allein für die Ausbildung der freiwilligen Helfer am technischen Gerät verantwortlich und stellt hierfür das notwendige Fachpersonal zur Verfügung.

Dadurch, dass die Mithilfe auf freiwilliger Basis erfolgt, kann keine vorgenannte Organisation oder ein Mitglied derselben für eventuelle Unglücksfälle oder Zufälle jeglicher Art während eines Ernstfalles oder bei Übungen zur Rechenschaft gezogen werden. Der Betreiber muss vom Gesetz her im Besitz einer gültigen Haftpflichtversicherung gegenüber Dritten sein.

