Verlängerung Dienstführerschein – wichtige Hinweise

Der Dienstführerschein ist bis zur Vollendung des 65. Lebensjahres oder bis zum Austritt aus dem aktiven Dienst gültig ist. Für eine Verlängerung ist ein entsprechendes Schreiben des Kommandanten und Gesuch des Kommandanten erforderlich (vgl. Seite 2). 

Rechtzeitiges Ansuchen um Verlängerung 
Die Agentur für Bevölkerungsschutz hat als zuständige Stelle darauf hingewiesen, dass das Gesuch für eine Verlängerung vor bzw. innerhalb kurzer Zeit nach Verfall gestellt werden muss. 
Gemäß Statut endet die aktiven Mitgliedschaft bei der Feuerwehr mit der Vollendung des 65. Lebensjahres bzw. mit dem Tag der nächstfälligen Jahreshauptversammlung. Die Gültigkeit des Führerscheins ist allerdings mit der Vollendung des 65. Lebensjahres begrenzt, da auf einem Führerschein eine fixe Fälligkeit angegeben sein muss.
Muster Ansuchen um Verlängerung des Dienstführerscheins für Mitglieder, die das 65. Lebensjahr vollendet haben
(auf Feuerwehr-Briefpapier)








An die

Autonome Provinz Bozen – Südtirol

Agentur für Bevölkerungsschutz

Funktionsbereich Brandschutz

Drususallee 116

39100 Bozen

Ort, Datum

Betrifft:  Verlängerung Dienstführerschein
Sehr geehrte Damen und Herren,

der Unterfertigte N.N., Kommandant der Freiwilligen Feuerwehr N. bestätigt mit diesem Schreiben, dass Herr/Frau N.N. geboren am … nicht mehr aktives Mitglied der Freiwilligen N. ist, aber weiterhin für Dienstfahrten zur Verfügung steht.
Wir bitten Sie deshalb, gemäß Art. 2 Abs. 23 des Dekrets des Landeshauptmanns vom 21. Februar 2022, Nr. 7 den Dienstführerschein Nr. …. des Herrn/ der Frau N.N. bis zur nächsten Fälligkeit des Zivilführerscheins zu verlängern.
Mit freundlichen Grüßen

Der Kommandant
(Unterschrift)

N.N.
Anlagen:
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